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Popis výrobku
Čerpací jímka pro TK je součástí systému stokových sítí, do které přitékají splaškové (domovní) odpadní vody. Jedná se o plastovou vodotěsnou nádobu, která zaručuje nepropustnost a vodotěsnost. Konstrukce nádrže je provedena v souladu se specifikací MOS/AČE/ČAO 101.
ZPŮSOB ULOŽENÍ

Čerpací jímky - samonosné se ukládají do předem připraveného stavebního prostoru, který je o 200 mm větší než průměr pláště jímky. Jímka se usazuje na připravené dno – betonová deska o síle 150mm. 
Po usazení jímky na připravené dno a připojení ke gravitačnímu domovnímu přítoku a tlakovému kanalizačnímu řadu, obsypte plášť jímky betonem. Tloušťka betonového prstence je min. 100 mm. Jsou-li výztuhy (žebra) jímky opatřeny otvory, pak tyto osaďte pruty z žebírkové oceli. 
Při obetonování pláště je nutné postupně napouštět jímku vodou, vždy 300mm nad úroveň betonu, z důvodu vyrovnání tlaků. 
Následně zabetonujte strop v síle min. 100 mm. Při betonování stropu jej vzepřete dřevěným bedněním. 
Po zatvrdnutí betonu z jímky odčerpat vodu, popř. odstranit vnitřní bednění. 
Jakost betonu je dle ČSN P ENV 13670-1 frakce 16 –22 mm.
Při umístění jímky pod, nebo v blízkosti komunikace / parkovací plochy, je možné zajistit její pojezdovost pomocí roznášecí/přechodové železobetonové desky. Je třeba vždy  individuálně řešit sílu přebetonování stropu roznášecí/přechodovou deskou s ohledem na maximální možné zatížení dopravními prostředky, nebo stavební technikou.
Jímku nelze použít při výskytu spodní vody.
Manipulace 

Čerpací jímky jsou přepravovány v celku. Nízká hmotnost výrobku umožňuje snadnou manipulaci při jeho ukládání. Manipulace je dána velikostí čerpací jímky. 

Při použití zdvihací techniky je třeba postupovat v souladu s bezpečnostními předpisy.  

Je výslovně zakázáno vstupovat do prostor nádrže – jímky !

OBSAH DODÁVKY

Součástí dodávky od výrobce je:  čerpací jímka pro TK, poklop (PP, litina, beton),  prohlášení o shodě, zkouška nepropustnosti, návod 

SERVIS 

Servis a náhradní díly zajišťuje výrobce. Při likvidaci jímky postupujte v souladu s platnými zákony pro likvidaci výrobků z polypropylenu. 

Záruky
Na tento výrobek je vydáno prohlášení o shodě dle nař. vlády č. 163/2002Sb. na němž se podílela AO 211.

Výrobce neručí za vady vzniklé nesprávnou manipulací s výrobkem při nakládání, vykládání, dopravě 
a usazení do stavebního prostoru. 
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NÁVOD�ČERPACÍ JÍMKA (pro obetonování)�PRO DOMOVNÍ PŘÍPOJKU TLAKOVÉ KANALIZACE 











