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OVLÁDÁNÍ A ÚDRŽBA 
ČERPACÍ SOUPRAVY TLAKOVÉ KANALIZACE

pOUŽITÍ 
Čerpací souprava tlakové kanalizace slouží k automatickému odčerpávání domovních odpadních vod z domovních čerpacích odpadních jímek a k jejich dopravě tlakovým řádem na ČOV
OVLÁDACÍ PRVKY a signalizace
Veškeré ovládací prvky a signalizace potřebná k chodu čerpací soupravy tlakové kanalizace se nachází v ovládací automatice ORF19
Ovládací automatika má ovládací prvky a bloky světelné signalizace provozu a poruch umístěny pod průhlednými dvířky, siréna s blikačem pro signalizaci minimální či maximální hladiny je na spodní straně automatiky.
Vždy se ujistěte, zda jsou dvířka dobře dovřená, jinak je snížena schopnost krytí. Udržujete dvířka zamčená pro zamezení přístupu nežádoucím či neproškoleným osobám.
CHRÁNIČ 
- proudový chránič 

SPOUŠTĚČ
- motorový spouštěč 

STYKAČ
- stykač (neužívá se k ovládání, ani signalizaci)
SÍŤ
- kontrolka pro signalizaci zapojení ovládací automatiky a čerpacího soustrojí do elektrické sítě

PORUCHA
- kontrolka pro signalizaci poruchy čerpadla 
SIRÉNY
- signalizace minimální hladiny, maximální hladiny a výpadku spouštěče
HLAVNÍ ZÁSADY používání ČERPACÍ soupravy tlakové kanalizace

1) Nevhazujte do odpadu jakékoli předměty, které by mohly způsobit zaseknutí či poškození čerpacího soustrojí (zejména se jedná o kusy látek a tkanin, dámské hygienické potřeby, vlhčené ubrousky, pevné předměty z kovu, skla, plastu, nebo dřeva…) !
2) Nevylévejte do odpadu ropné látky (nafta, benzín, ředidla, rozpouštědla…) !
3) Zabraňte vnikaní abrazivních částic (písku, nebo zeminy) do čerpací jímky. Čerpání vody s obsahem těchto částic značně snižuje životnost čerpacího soustrojí a vede k jeho poškození !
4) Zabraňte usazování ztuhlých tuků na všech součástech čerpací soupravy tlakové kanalizace a na stěnách sběrné čerpací jímky !
5) Čerpací soustrojí nesmí nikdy běžet na sucho a jeho elektromotor musí být vždy při provozu zcela ponořen do čerpaného média !
6) Při provozu čerpadla musí být vždy dodržen směr otáčení (směr otáčení je vyznačen červenou šipkou v horní časti čerpacího soustrojí  – na krytu vřetenového čerpadla) !
7) Napájecí kabel čerpacího soustrojí je zakázáno používat ke spouštění, vytahování, nebo přenášení čerpadla!
8) Vždy dbejte, aby čerpací soustrojí stálo na pevném a vodorovném podkladu a aby nedocházelo k jeho vychylování z vodorovné polohy !
9) Vždy se řiďte pokyny uvedenými v tomto dokumentu v kapitolách OBSLUHA, KONTROLA A ÚDRŽBA !
10) Seznamte se s kanalizačním řádem Vašeho provozovatele obecní kanalizace !
POPIS ČINNOSTI

Při běžném provozu je chod čerpadla řízen zcela automaticky pomocí hladinových plovákových snímačů (dále plováků). Prostřední plovák (hruškový, zelený), nazývaný též pracovní, slouží k řízení zapnutí a vypnutí chodu čerpadla. Horní plovák (plochý) slouží k hlídání zvýšení hladiny běžnou úroveň v případě závady. Tento plovák také spouští chod čerpadla. Dolní plovák hlídá minimální hladinu a chrání čerpadlo před nebezpečím chodu na sucho tím, že zastaví jeho chod. 

Zařízení uvádějte do chodu v okamžiku, kdy je jímka naplněna tak, aby byl dolní plovák v horní poloze (zvednutý) a současně horní plovák v dolní poloze (visící). Obecně je to poloha při které je tělo čerpadla již pod hladinou.  

Pro první spuštění přepněte pákový přepínač na CHRÁNIČI do horní polohy. Dbejte, aby byl pákový přepínač na SPOUŠTĚČI v dolní poloze. Na zařízení bude svítit zelená kontrolka SÍŤ a červená kontrolka PORUCHA a současně se bude ozývat varovný přerušovaný akustický tón (dále jen varovný tón) z levé sirény.
Zařízení uvedete do provozu přepnutím pákového spínače SPUŠTĚČE do horní polohy. Po přepnutí dojde k zhasnutí červené kontrolky a přestane se ozývat varovný tón. Zařízení je od této chvíle spuštěno a jeho další provoz je řízen zcela automaticky.
Pokud je v čerpací jímce nízká hladina čerpaného média, tak že nedošlo k zvednutí dolního plováku rozezní se varovný tón z PRAVÉ SIRÉNY. Zařízení vypněte a uveďte do chodu až po částečném naplnění jímky.
Po zvednutí prostředního (pracovního) plováku dojde k zapnutí chodu čerpadla a po poklesu hladiny a plováku dojde k vypnutí.
V případě přetížení čerpadla, výpadku některé z napájecích fází, či zablokování čerpadla, dojde k vypnutí SPOUŠTĚČE, což je signalizováno rozsvícením červené kontrolky PORUCHA a varovným tónem. V tomto případě je nutné provést nové sepnutí SPOUŠTĚČE. Pokud dojde znovu k jeho vypnutí, obraťte se na osobu oprávněnou provádět servis a opravy.

Pokud nedojde k zapnutí čerpadla prostřením plovákem a hladina po vystoupání zvedne horní plovák dojde ke spuštění chodu čerpadla  
a současně se ozve varovný tón z PRAVÉ SIRÉNY. Varovný tón se bude ozývat po dobu čerpání a po vypnutí čerpadla ustane. Pokud se bude závada opakovat, obraťte se na osobu oprávněnou provádět servis a opravy.
Pokud je přítok odpadních vod do čerpací jímky nárazově větší než odčerpávané množství, může dojít k vzestupu hladiny až k úrovni zapnutí horního plováku. Mělo by jít o zcela ojedinělou situaci. Pokud se tato často opakuje je třeba zvolit jiné nastavení spínacích hladin plováků, nebo zvážit použití dvojice čerpadel, pro zvýšení odčerpávaného množství.
Dojde-li k poruše prostředního plováku, která způsobí jeho nerozepnutí a tudíž nedojde k zastavení chodu čerpadla, je provoz čerpadla zastaven dolním plovákem. Tento stav je oznámen varovným tónem PRAVÉ SIRÉNY.
Porucha nerozepnutí pracovního plováku může být způsobena i jednorázově vlivem špatného sepnutí vnitřního mechanizmu plováku způsobeném například  jeho obalením nečistotami. Před kontaktováním servisu či prováděním opravy doporučujeme zařízení vypnout, přepnutím páky chrániče do dolní polohy (pro přerušení akustického signálu sirény) a provést kontrolu plováků, případně je očistit. Po opětovném naplnění jímky zařízení znovu zapněte. Pokud závada stále trvá obraťte se na osobu oprávněnou provádět servis a opravy.

OBSLUHA

Obsluhu čerpací soupravy tlakové kanalizace může provádět i osoba bez elektrotechnické kvalifikace. 

Je bezpodmínečně nutné, aby byla obsluha seznámena s veškerou následující dokumentací:

· Návod k obsluze ponorného čerpacího kalového soustrojí FORWASTE

· Montážní předpis čerpací soupravy tlakové kanalizace

· Ovládání a údržba čerpací soupravy tlakové kanalizace

Obsluha/uživatel je povinnen provádět pravidelnou kontrolu a údržbu soupravy tlakové kanalizace.

Pokud zjistí obsluha/uživatel na čerpacím soustrojí, nebo na ostatních součástech (výtlačné potrubí, armatury, elektropříslušenství) závadu, musí čerpací soustrojí okamžitě vypnout a informovat osobu s potřebnou elektrotechnickou kvalifikací.
kontrola a údržba
Obsluha/uživatel provádí pravidelnou kontrolu signalizace a stav jednotlivých ovládacích prvků na ovládací automatice.

Vždy proveďte kontrolu signalizace a stav jednotlivých ovládacích prvků na ovládací automatice při přerušení dodávky elektrické energie (resp. po jejím obnovení).
Dále musí obsluha/uživatel při kontrole světelné signalizace vizuálně zkontrolovat, zda plastová skříň ovládací automatiky nejeví známky mechanického poškození a jsou-li pečlivě uzavřena dvířka. V případě mechanického poškození, je nutné obrátit se na autorizovaný servis, prodejce či výrobce, nebo osobu s potřebnou elektrotechnickou kvalifikací.
Obsluha je povinna ověřit alespoň 1x za 6 měsíců funkci proudového chrániče. Ověření proveďte stiskem modrého tlačítka označeném TEST, v horní části proudového chrániče. Po stisknutí tlačítka, musí dojít při správné funkci proudového chrániče k jeho vypnutí (přepínač se přepne do dolní polohy – vypnuto). Po ověření funkce, přepněte proudový chránič do horní polohy – zapnuto. V případě nesprávné funkce, je nutné obrátit se na autorizovaný servis, prodejce či výrobce, nebo osobu s potřebnou elektrotechnickou kvalifikací.
Při použití čerpací soupravy tlakové kanalizace v běžných podmínkách, je nutné minimálně 1x za 6 až 12 měsíců provést následující úkony. (Za běžné podmínky se považuje používání soupravy domácností o počtu 1-6 osob)

· Opláchněte proudem vody usazeniny kalů a tuků z povrchu čerpacího soustrojí, potrubí, zpětné klapky s pojišťovacím ventilem, 
ze spojovacích armatur a také z plovákových snímačů.  
· Opláchněte stěny sběrné jímky od usazenin kalů a tuků. Rozviřte a promíchejte proudem vody kaly v jímce.

· Po opláchnutí proveďte vizuální kontrolu všech součástí soupravy. 
· Uzavřete a ihned otevřete plastový kulový ventil. Zabráníte jeho zatuhnutí a vyhnete se potížím při případné výměně či servisu čerpacího soustrojí. Nemanipulujte s ventilem při chodu čerpacího soustrojí!
· Pokud zjistíte jakékoli poškození na jakékoli části čerpací soupravy okamžitě zajistěte opravu či servis. Pro zajištění opravy či servisu se obraťte na autorizovaný servis, prodejce či výrobce, nebo osobu s potřebnou kvalifikací.
Při použití čerpací soupravy tlakové kanalizace v náročných podmínkách, je nutné minimálně 1x za 4 měsíce provést následující úkony. 
(Za náročné podmínky se považuje používání soupravy v ubytovacích zařízení, stravovacích zařízení, institucích, firmách 
a v domácnostech o počtu 6 a více osob) Pozor, některé tyto úkony může vykonávat pouze osoba s potřebnou kvalifikací!
· Opláchněte proudem vody usazeniny kalů a tuků z povrchu čerpacího soustrojí, potrubí, zpětné klapky s pojišťovacím ventilem, ze spojovacích armatur a také z plovákových snímačů.  
· Opláchněte stěny sběrné jímky od usazenin kalů a tuků. Rozviřte a promíchejte proudem vody kaly u dna jímky.

· Po opláchnutí proveďte vizuální kontrolu všech součástí soupravy. 
· Odpojte čerpací soustrojí od elektrické sítě a od výtlačného potrubí a vyjměte jej z jímky.
· Proveďte kontrolu opotřebení pryžové vložky a nerezové hřídele (pohledem do výtlačného hrdla).

· Zkontrolujte stav řezacího zařízení, případně odstraňte nečistoty. 

· Pokud zjistíte jakékoli poškození na jakékoli části čerpací soupravy okamžitě zajistěte opravu či servis. Pro zajištění opravy či servisu se obraťte na autorizovaný servis, prodejce či výrobce, nebo osobu s potřebnou kvalifikací.
Pokud dojde k nahromadění pevných kalů ve sběrné jímce, nebo do jímky napadají při manipulaci s poklopem kusy zeminy, kamení apod., je třeba zajistit odsátí těchto nečistot pomocí fekálního zařízení.

Pamatujte, že čím pravidelněji a pečlivěji budete provádět kontrolu a údržbu, tím více prodloužíte životnost Vaší čerpací soupravy tlakové kanalizace, především pak čerpacího soustrojí (čerpadla)

Dle platných předpisů provádějte pravidelné elektrorevize.
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