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Popis výrobku
Vodoměrná šachta je součást domovní přípojky rozvodu pitné vody, sloužící pro umístění vodoměru. 
Jedná se o plastovou polypropylenovou nádobu, která zaručuje nepropustnost a vodotěsnost.

ZPŮSOB ULOŽENÍ

Vodoměrné šachty se ukládají do předem připraveného stavebního prostoru (mimo komunikační trasy), který je o 200mm větší než vnější rozměry šachty. 
Vodoměrná šachta je připojena na tlakový řád PE trubkou. Trubka je do šachty vedena vodotěsnými průchodkami 
Po usazení šachty na připravené dno výkopu (vodorovná, zhutnělá vrstva štěrkopísku, popřípadě betonová deska) a propojením s tlakovým rozvodem obsypte plášť šachty jemnou zeminou, popř. pískem (s postupným mírným hutněním). Dbejte na to, aby jste plášť obsypávali postupně a rovnoměrně. Následně zasypte strop šachty. Max. zatížitelnost stropu zeminou je 400mm
Je výslovně zakázáno pojíždět a parkovat s jakýmikoli dopravními prostředky a stavební technikou v okolí (2m) a nad místem uložení  šachty. 
Pokud by měla být šachta použita do pojezdových ploch. Je třeba ji dostatečně přebetonovat roznášecí armovanou deskou, dle max. možného zatížení dopravu.
Tento způsob uložení je možný pouze tehdy, pokud není prokázán výskyt spodní vody (a to ani sezónní), na úrovni vodoměrné šachty. Realizaci zpevnění proti spodní vodě konzultujte s výrobcem. 
Při usazování vodoměrných šachet, jejichž vnitřní rozměr stropu přesahuje Ø1800mm (u válcových šachet), nebo je-li jedna ze stran stropu větší či rovna 1500mm (u hranatých šachet), je potřeba přebetonovat strop roznášecí armovanou deskou. Síla desky musí odpovídat možnému zatížení vrstvou zeminy. 

Manipulace 

Vodoměrné šachty jsou přepravovány vcelku. Nízká hmotnost výrobku umožňuje snadnou manipulaci při jeho ukládání. Manipulace je dána velikostí šachty. 

Při použití zdvihací techniky je třeba postupovat v souladu s bezpečnostními předpisy.  

OBSAH DODÁVKY

Součástí dodávky od výrobce je:  vodoměrná šachta, pochozí poklop,  prohlášení o shodě, návod 

SERVIS 

Servis a náhradní díly zajišťuje výrobce. Při likvidaci šachty postupujte v souladu s platnými zákony pro likvidaci výrobků z polypropylenu. 

Záruky
Na uvedený výrobek je vydáno prohlášení o shodě dle nař. vlády č. 163/2002Sb. na němž se podílela 
AO 211.

Výrobce neručí za vady vzniklé nesprávnou manipulací s výrobkem při nakládání, vykládání, dopravě 
a usazení do stavebního prostoru. 
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